w14
e BB B AR (F) Y@ 4 yem
11222 8L FmdMETLommpr b33
-~ iR
(=) FH 2B dTF(FOYEHERETF L 0ENY 4iES 1;5 ¥ 2 Hyem
(=) 1l #7422 ERIBF(FOFA LRI E* LR 64k F1 (F e ¥ 1::@;;;
(111 & 3 7 28 P )ik yHm -
S wA A AR AT T BT R 1, T84 4 MG 49141 T2 22 .
RAB AT BT 28 A v #8988 4 > o £ 4.3642 T 22 o
Z WA AR P
(=) wAMP DAPHEH %P A AR 4B
(=) ?%Bﬁ:%€£%mgﬁﬁﬁ’7%@ ek 2 4 i
(Z) AWEeHEHE: PEFaAf2 St TATE -
(w)%iz\%lzafmﬁﬁ-é RERG K FELBEEYpRBZL PEFL
Pt B
() +TLECRmEPPE S ERHTEFPAB I TLH] PoREEP F 2 R 6 F
HABRT o
Eo~FAAR
(1% 92 117 11 8 (54 PIDPRA S TR (07T 4L 2)
(D & 5= TR AEBNEE L F > BN - £ PEHBTH -
(3% 92# 117 1292 99£ 37 26 P kA= 2 > 2 D HFRproRiE -
(DFEFZFRA § 105 EAeFl - Ep Ll r 3% flrp - &7 4
A F R
(5)% 99 & 3% 2T P (¥ POBRM- LF 2 B A4 TH AT 520 2 A& B4
B2 feil o ER(F)RNFRBEL K- ;Lm:a:&m;;— F oAk R AT
I~57My EE L
2w | B E o/ Hip |FR&kE | Sk R %3
e 65~89 & 3,000 240 1 720, 000
Ty 90~99 & 5,000 26 1 130, 000 = = 2 = 65 f& 12
100 #k 1z ¢ 10, 000 1 1 10,000+ & #4nd 4t &
g I3 860, 000
T R 3,000 45 1 135, 000
B g PR 6, 000 25 1 150,000{ = = 2 =% 455 &
T EREZBER | 9,000 20 1 180, 000/ Hi s p
)3 465, 000
255t 65~89 A& 3,000 175 1 525, 000 M2 65
N 90~99 A& 5, 000 20 1 100,000 L L
s | EERE T 10,000 | 0 1 o, e
I3 625, 000
&3 1, 950, 000




‘Eﬁf‘?';’;?\
(=) RHEFHF p 11212 1p32112&#127 31 p -
(=) yH23 50
. =Xz iamiis
(DFEREBOOAFL BEFHTHRE d Ao REFERBUTH Y R E
A FIBI] AT o
(2) 2 45 ﬂxﬁ%»“%ﬁﬁb%féiﬂ_% Ci e KARBE N ER Sy ) SR RS o
2. TR ECHEEHEE DD AR ETRZZ A LY Gl o
(Z) &P EF»Fas ;‘;‘%‘EEP\MV‘“"“‘ A HI ARG R
(z) 5% %k d A4 B82S () 3 bﬁﬁré&$ o
S AP FEAAD BRI () PR EFRZIEY LR EFPERFTARLEL P LA

Jo o

=

7



